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Test B — Sans calculatrice

Nom :

Prénom :

Classe :

Note: /27

Durée : 45 minutes.

Les calculatrices sont interdites.

Le sujet est composé de 3 exercices indé-
pendants. Le candidat doit traiter tous les
exercices.

La qualité et la précision de la rédaction se-
ront prises en compte dans la note.

Le candidat doit répondre sur une copie, a
rendre a l'intérieur de ce sujet.
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Exercice 1 — Modeles et formules quadratiques 12 points

5 points

7 points

1. Résoudre dans R les équations suivantes :
(@) 622 +2—1=0
(b) —22%+42—-5=0
€) (x—1)2-1=0
2. Soient f et g deux fonctions polynomiales de degré 2 de
la forme ax? + bz + ¢ dont les courbes sont données ci-

dessous (Cy pour f et C, pour g).

“ "

(a) Déterminer, pour chaque courbe, le signe de “a” et le
signe du discriminant “A”.

(b) Déterminer une expression de f(x) et une expression
de g(x) en justifiant vos raisonnements. (On donnera,
au choix, l'une des trois formes suivantes : la forme
canonique, factorisée ou développée.)

AJ/

Remarque : les points A, B, C, D et E sont tous sur le qua-

drillage, les points A et B sont sur Cy, et les points C, D et E
sont sur C,.
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Exercice 2 — Equations trigonométriques 9 points

Résoudre les équations suivantes :
3 points | 1. 2sin(z) = /3, pour x € [0; 360°]

: 1
3 points | 2. cos (x + E) =35 pour = € [0; 27]

3
3 points | 3. cos*(z) + cos(x) = 0, pour x € [0; 27]

Exercice 3 — Probabilités 6 points

Une expérience aléatoire consiste a jeter en méme temps
deux dés bien équilibrés. Chacun de ces dés a 6 faces nu-
mérotées de 1 a 6.

1 point | 1. Donner le nombre d’issues possibles de cette expé-
rience.

2. Calculer les probabilités des événements suivants, en ex-
primant les résultats sous forme de fraction :

2 points G = “Aucun 3 n'a été obtenu”;

2 points | = “La somme des résultats est divisible par 4 ou stricte-

ment plus grande que 10”.

1 point | 3. Décrivez un événement impossible pour cette expérience
aléatoire.
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